

Akcelerátor xPORT a společnost IDC spolupracují na tématu digitální transformace

Analytická a poradenská společnost IDC CEMA se stala partnerem podnikatelského akcelérátoru xPORT Vysoké školy ekonomické (VŠE). Mezi hlavní aktivity společnosti IDC spadá predikce vývoje a trendů v oblasti informačních a komunikačních technologií (ICT) a pořádání odborných konferencí na tato témata. V rámci oboustranné spolupráce navázané s podnikatelským akcelérátorem xPORT VŠE jsou plánovány hned dvě konference na téma digitální transformace společnosti. První s názvem „IDC Digital Transformation“ proběhne ve čtvrtek 16. června 2016 a druhá nazvaná „IDC Financial Services Forum“ se uskuteční 15. září 2016.

Praha 16. května 2016

Spolupráce se společností IDC je pro [xPORT VŠE](#) klíčová především v oblasti propojování podnikatelského prostředí s mladými a nadějnými talenty. Problematika digitální disrupce a transformace je totiž klíčovým tématem vybraných startupových projektů, které xPORT sdružuje převážně v rámci korporátní linky [cPORT](#). Tato linka navazuje na spolupráci mezi studenty a firmami, která od roku 2012 funguje na Fakultě informatiky a statistiky, a to formou tak zvaných „kompetenčních center“.

Na konferenci „[IDC Digital Transformation](#)“ konanou 16. června vysílá xPORT celkem čtyři týmy, které se představí v rámci bloku Cirkus Talentů, a budou tak mít možnost prezentovat svou představu digitální transformace podnikatelské sféry před publikem složeným z manažerů velkých společností zabývajících se digitalizací a novými koncepty využití informačních technologií. V rámci zářijové konference nesoucí název „IDC Financial Services“ se akcelérátor zapojí do příprav konceptu a programu sekce inovativních vhladů do světa financí.

Zástupci xPORT VŠE věří, že nastolená spolupráce se společností IDC napomůže propojení začínajících projektů s firmami, které jsou otevřené inovacím, a dojde tak k dalšímu prohloubení spolupráce mladých talentů s národními či nadnárodními společnostmi v oblasti digitální transformace.

Kontakt pro média

Ota Novotný

funkce: ředitel xPORT Business Accelerator

e-mail: ota.novotny@vse.cz